
Завершено расследование уголовного дела в отношении жителя краевого центра за совершение особо тяжкого преступления

Следственным отделом по городу Петропавловск-Камчатский Следственного управления СКР по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего жителя краевого центра. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По данным следствия, 26 мая 2014 года обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения находясь в качестве гостя в квартире, расположенной по улице Дальневосточная бейсбольной битой нанес 47-летнему хозяину квартиры несколько ударов по голове и телу, после чего покинул квартиру. Вернувшись через непродолжительное время в квартиру потерпевшего, злоумышленник нанес потерпевшему еще не менее 16 ударов по голове и телу, причинив ему многочисленные телесные повреждения, в том числе открытую черепно-мозговую травму, от которой мужчина скончался до приезда бригады скорой медицинской помощи. На допросе следователя обвиняемый пояснил, что телесные повреждения потерпевшему он причинил, заступившись за сожительницу потерпевшего, о которой тот нелестно отзывался. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

04 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/777388>